




















ENTSORGUNG

Ihr neues Gerät wurde auf dem Weg zu Ihnen durch die Verpackung geschützt.  
Alle eingesetzten Verpackungsmaterialien sind umweltverträglich und wiederver-
wertbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht. Über aktuelle Entsorgungs-
wege informieren Sie sich bei Ihrem Händler, oder über Ihre kommunale Entsor-
gungseinrichtung.

Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei den Sammelstel-
len der öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern oder 
Vertreibern im Sinne des ElektroG eingerichteten Rücknahmestellen unentgeltlich 
abgeben.

TECHNISCHE DATEN

Material Grillspieß mit Zubehör Edelstahl 18/10
Laufbuchsen Messing
Max. Belastung Drehspieß 10 kg
Betriebsspannung Motor 3V DC
Schutzartbezeichung Motor IPX4
Umdrehungsgeschindigkeit Ca. 3 U/min
Betriebsspannung für Netzteil primär 230 - 240V AC 50Hz
Betriebsspannung für Netzteil sekundär 3V DC

Verwendbare Batterien 2x MONO D R20 1,5V DC 
2x Akku MONO D R20 1,2V DC

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Mit der CE Kennzeichnung bestätigt RÖSLE die Übereinstimmung mit den für 
dieses Produkt geltenden europäischen Richtlinien. Dieses Gerät entspricht 
den grundlegenden Anforderungen und den anderen relevanten Vorschriften der 
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß und Freude mit Ihrem neuen RÖSLE Artikel.

Ihr RÖSLE Team aus Marktoberdorf





















DISPOSAL

Your new appliance has been protected by the packaging during its journey to you. 
All packaging materials used are environmentally friendly and recyclable. Please 
help by disposing of the packaging in an environmentally friendly way. For infor-
mation on current disposal methods, please contact your dealer or your municipal 
waste disposal facility.

Owners of old appliances from private households can return them free of charge 
to the collection points of the public waste management authorities or to the take-
back points set up by manufacturers or distributors as defined by the ElektroG.

TECHNICAL DATA

Material rotisserie skewer with accessories 18/10 stainless steel
Bearing bushes Brass
Max. load rotisserie 10 kg
Operating voltage motor 3V DC
IP Code IPX4
Revolutions per minute Ca. 3 rpm
Operating voltage for primary power supply 230 - 240V AC 50Hz
Operating voltage for secondary power supply 3V DC

Compatible batteries 2x MONO D R20 1,5V DC
2x Akku MONO D R20 1,2V DC

DECLARATION OF CONFORMITY

The CE marking confirms compliance with the European directives applicable 
to this product. This device has RF suppression in accordance with the valid EU 
Directive 2014/30/EU, the low voltage directive 2014/35/EU, the ErP directive 
2009/125/EC and the RoHS directive 2011/65/EU.

Subject to technical modifications!

Enjoy your new RÖSLE grill tool.

Your RÖSLE team from Marktoberdorf























SERVICE ET CONTACT

En cas de questions et de suggestions, veuillez utiliser notre  
formulaire de contact sous www.roesle.com dans la partie Service.

RÖSLE GmbH & Co. KG
Johann-Georg-Fendt-Straße 38
87616 Marktoberdorf
Deutschland
www.roesle.com
support@roesle.de

ÉLIMINATION

Votre nouvel appareil a été protégé par son emballage pendant le transport jusqu’à 
chez vous. Tous les matériaux d’emballage utilisés sont recyclables et respectueux 
de l'environnement. Veuillez nous aider et éliminer l'emballage dans le respect 
de l'environnement. Veuillez vous informer sur les moyens actuels d'élimination 
auprès de votre revendeur ou de votre organisme de collecte communal.

Les propriétaires d'anciens appareils provenant de ménages privés peuvent les 
déposer gratuitement auprès des points de collecte des services publics ou auprès 
des fabricants ou distributeurs au sens des points de collecte selon la loi alle-
mande sur les équipements électriques et électroniques.

DONNÉES TECHNIQUES

Matériau Tournebroche et broches Acier inoxydable 18/10
Roulements Laiton
Charge maximale du Tournebroche 10 kg
Tension d’alimentation du moteur 3V DC
Désignation de type de protection moteur IPX4
Vitesse de rotation Env. 3 T/min
Tension d’alimentation pour le bloc  
d’alimentation primaire

230 - 240V AC 50Hz

Tension d’alimentation pour le bloc  
d’alimentation secondaire

3V DC

Piles utilisables
2x MONO D R20 1,5V DC
2x Akku MONO D R20 1,2V DC























AFVOER

Uw nieuwe apparaat is tijdens het transport beschermd door de verpakking. Alle 
gebruikte verpakkingsmaterialen zijn milieuvriendelijk en recyclebaar. Help mee 
en gooi de verpakking op een milieuvriendelijke manier weg. Voor informatie over 
de huidige verwijderingsmethoden kunt u contact opnemen met uw dealer of het 
gemeentelijke afvalverwerkingsbedrijf.

Eigenaren van afgedankte apparaten uit particuliere huishoudens kunnen deze 
gratis inleveren bij de inzamelpunten van openbare afvalverwerkers of bij de terug-
namepunten van de fabrikanten of distributeurs in de zin van de Duitse wetgeving 
inzake de afvoer van elektrisch afval (ElektroG).

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Materiaal grillspit met accessoires 18/10 roestvrij staal
Cilinderbussen Messing
Max. belasting draaispit 10 kg
Bedrijfsspanning motor 3V DC
Aanduiding beschermingsklasse motor IPX4
Rotatiesnelheid Ca. 3 U/min
Bedrijfsspanning voor primaire voedingseenheid 230 - 240V AC 50Hz
Bedrijfsspanning voor secundaire voedingseenheid 3V DC

Bruikbare batterijen 2x MONO D R20 1,5V DC 
2x Akku MONO D R20 1,2V DC

VERKLARING VAN CONFORMITEIT

Met de CE-markering bevestigt RÖSLE dat het product voldoet aan de Europese 
richtlijnen die op dit product van toepassing zijn. Dit apparaat voldoet aan de es-
sentiële vereisten en andere relevante bepalingen van de EMC-richtlijn 2014/30/
EU, de laagspanningsrichtlijn 2014/35/EU en de RoHS-richtlijn 2011/65/EU.

We wensen je veel plezier met je nieuwe RÖSLE product.

Uw RÖSLE team uit Marktoberdorf




